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Xpnupatodotnon

* To mapov ekTALOEVTLKO UALKO €XeL avarmtuxBei ota mAaiola
Tou ekmatdeuTikoU £pyou tou dLdaokovta.

* To €pyo «Avolkta Akadnuaika Mobnuata oto
AplototeAetlo Mavemotipuo Osoocalovikne» €Xel

XpnHatodotnoeL povo tn avadlapopdwaon Tou
EKTIOLOEUTLKOU UALKOU.

e To €pyo vloroleital oto nAaiolo tou Emiyelpnolokou
Mpoypappotog «Eknaidevon kot Ata Biou MaBnon» kal
ocuyxpnuotodoteital ano tnv Evpwrnaikni Evwon
(Evpwraiko Kowwviko Tapelo) kot amo eBvikoug mopouc.
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Aeocpevpevn MBavotnta. OAKA
MiBavotnta-Oswpnua Bayes,
Avetaptnoila kat Zuvadeic Evvolec.



MeplexOpEVA EVOTNTOG

Yo Zuvenkn N Aecpevpevn MBavotnta
OAwkn MBavotnta
Oewpnpo Bayes

> W

2tatioTtikn Avetoptnola kat Zuvadeic Evvolec
i. 2tatwotka Aveéaptnta leyovota

ii. Aveaptnta kot ApotBaiwc ArmtokAslopeva
[eyovota
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ErnavaAnyn

H mbavornra va ouuBaivel o A kai oxi 10 B:
P(A-B)=P(A)—P(AnB)

H mbavornta va ouuBaiver touAayiorov éva armo 1a A,B:
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

H mBavornta va ouuBaiver uoévo to A kai oxi B,C:

P(A-(BuUC))=P(A) -P((BUC)nA)) =
=P(A)-P(BNA)U(CNA))=
=P(A)-(P(AnB)+P(AnC)-P(ANnBNC)) =
=P(A)-P(AnB)-P(AnC)+P(AnBNC)
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AEZMEYMENH NMIGANOTHTA

 Opwopog: P(ADBYU n kaBetog cupPolilel debopevo n pe Ttnv mAnpodopia
OTL cupBaivel To yeyovoc B.

Me tnVv mAnpodopio OTL TO ATTOTEAECHO TOU TIELPANATOC BploKeTal LECO OTO
oUvoAo B, to S meplopiletal oto B, SnAadn o veoc delypatoxwpoc eival To
oUVOAO B, KoL KOTA OUVETIEL TO A cupBaivel OTa To amoTEAeopa BplokeTal
oTnv toun tTwv A ko B. Etol, cupdwva pe tnv KAaowkn peBodo

N(A~B)
_N(AnB)  N(S) P(ARB) _ P(ANB)
PABETNE TN R PABETEE
N(S)
KO

P(ANB)=P(B)-P(A\B)=P(A)-P(B\A)
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Napadeypa 1

2.€ €va KIBwrtio uttapyxouv 20 avtaAAakTika. Ta 15 €ival kaAa kal 1a 5
eANATTWHATIKA. ETTIAéyoUuuE TUXaia dUO €€ auTwy, TTola N TTOavoTNTa Va
gival Kal Ta OUO EAATTWHATIKA;

P(AﬁAz)=P(A)-P(A2\A)=2—50-%
C(5,2)

C(20,2)

P(ANA)=
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MoAAamnAaoraoctikoc Kavovoc

P(ANA N..nA)=P(A)-P(AANA)-P(ANANA)-... P(ANANANAN..NA )
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Napadeypa 2

Eotw €va KOUTL TToU TTEPLEXEL 2 AOTIPEC KL 3 paUpeC UmaAec. Alaywvilovtal 2 maixteg

0 A kal o B. EmiAéyouv tuxaia pia pmala pe TV ospa, EEKvwvTac oo tov A, OmoLog

TIAPEL yLa tPwTn popad tnv aompn kepdilel To matyvidL. Mota n mbavotnta va kepdioet

o A maiktng;

Opiloupue Ta yeyovota:

A={o A aixtng otnv i cuvoAkn emthoyr| Ttaipvel tnv dompn odaipo}

B.={o B maixtng otnv i cuvoAkn emiloyn naipvel tnv aonpn opaipoa}

To yeyovoc va kepdioel o A cupBoAiletal pe mpaelc cuvoAwv:
W,=AU(A,NB,NA)

To omoio onuaivel o0tL umtapyxouv VO TpomoL va kepdloel o A. Tpito¢ tpomog Oev

UTTAPXEL YLATL TO KOUTL TTEPLEXEL LOVO 3 HOUPEC UTTAAEG. 2T CUVEXELX EPapUOlOUE TOV

Kavova mBavotntag Evwong Kol TTOAAATTAQCLOOTLKO Kavova,

PW,)=P(A U(A,NB,NA))=P(A)+P(A,nB,NA)-P(AN(A,NB,NA)) =
~P(A)+P(A)-P(B,\ &) -P(A\ANB) D= 24222 =

=2

2.2
43 5
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Napadeypa 3

Na BpeBei n mOavoTnTa KATA TN PiYn 6 PopES vos (apiou va Bpoue 6

OIAPOPETIKA ATTOTEAECUATA.

Opiloupe Ta yeyovora:

A,={oTnv TTpWTN PiYn o10dRTTOTE APIOUO},

A={oTnv i piyn apiBuod diapopo ato Tig piyelg (i-1, i-2, ...,1, yiai > 2 )}

Me Baon Ta TTponyouuEVa TO YeEyovocg A Tou oTroiou {NTAUE TNV TTIBavOTNTA
oupuBoAileTal e TNV €ENC AAYERPQ OUVOAWV:

A=ANANANANANA
PANANANANANA)=P(A) P(AVA)-P(ANANA) P(ANANANA):
PANANANANA)P(ANANANANANA)=
6! N(A)

6°  N(S)

_654321_
666666
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ApXEG Artapibunong

* Je €va oUVOeTO TElpaa 0 HELYUATIKOC XWPOC S €lval TO KAPTECLAVO
YLWWOLEVO TWV K OITAWV SELYLATOXWPWV

S=5, xS, x..x5,

O aplBuocg deypotoonueiwv tou S,

N=n,xn,X..xN,

NG
ApioToTéAeio Octwpia MBavoTATWY & ZTATIOTIKA

MNavemioTApio

Oeooahovikne TuAua HAekTpoAdywv Mnxavikwv & Mnxavikwyv YTToAoyIoTWY



Napadewypa 3, Napadsypa 4

2tnv pign vouiopatoc kat {aplol o delypotoxwpoc eivadt:

S ={K,T}x{L,2,3,4,5,6} =
={(K,1),(K,2),...,(K,6),(I',1),(T',2)...,(T,6)}

n=2%6=12 delypatoonueia.

MNooec oL dSuvatecg 13adec tov MPOMNO;

S ={1,2, X}*{1 2, X}*{1, 2, X}*...13popéc...*{L, 2, X}
n=3*3*3*..13popéc.. *3 =3
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MetaBeoelc - Zuvdvaopol

Av £Xoupe N JIAPOPETIKA TTPAYUATA, JE TTOOOUG DIAPOPETIKOUG TPOTTOUG
WMTTOPOUME va Ta BAAOUUE O€ O€IPq,;

P(n)=n-(n-1)-(n-2)-...-1=n!

Av £XOUlE N DIAPOPETIKA TTPAYMATA KAl T TTAPOUME ava K kal Ta
BaAoupue oTn O€Ipd, e TTOOOUC DIAPOPETIKOUG TPOTTOUC UTTOPOUE;
n!

P(nk)=n-(n-1)-...-(n—k+1) = PR

Av £XoulE N JIAPOPETIKA TTPAYUATA KAl TA TTAPOUME ava K, JE TTOO0OUG
OIAPOPETIKOUC TPOTTOUC YiVETAI AUTO, XWPIC va Pag evOIaPEPEI N OEIPA;

nl

C(n’k):(n—k)!k!
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Napadeiypa 5

Amo ta 5 pnoia 3,4,5,6,7 mooouc tpiidplouc prmopol e va pTLAEOUE,
OTou pmopel va ermtavaAapBavovtat ta Pnoia;

Kapteolavo yIVOUEVO:

S =(3,4,5,6,7)x(3,4,5,6,7)x(3,4,5,6,7) =
={(333,334,..., 777)}

Apa: N=5°
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Napadewypo 6

Amo ta 5 pnoia 3,4,5,6,7 mooouc tpiidplouc prmopol e va PpTLAEouE,
ornou 6ev emavaiappfavovtal ta Pnodia;

|
P(5,3)=L|:3.4-5=6o

(5-3)!

NG
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Napadeypa 7

‘Exoupe 10 maikteg, mooec StadpopeTikeEC opadec kadaboodaiplong unopou e
va PpTLAEouE;
10! 6-7-8-910

C(10,5) = =
10.5) (10-5)15! 1.2.3.4.5

Av poc evoladepel kat n oelpad (oL maikteg pmopouv va aAlaéouv B€on):

C(10,5) 5!

|
10° =6-7-8-9-10

PU0S)= o)
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Napadeypa 8

e eva Kipwtio umapyxouv 20 avtoAAaktika. Ta 15 sival koAd kot ta 5
ehattwpaTIKA. ErtiAéyoupe tuxala tpia €€ avtwy, mola n mbavotnta va

glvoll KoL T TPLoL EAATTWHLOTIKA,

1°S TpoTMOoC:
_N(A) C(153)

~ N(S) C(20,3)

P(A)

2°6 TPOTOC:

P(ANANA)=P(A)-P(A\A) P(AVA-A) =

_15(14)(13)
2019 )\ 18
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Napadeypa 9

ErtiAéyoupe 3 odaipec amo 5 pe avéwv apOuo
QVTLOTOLYLONG KoL EXOUE TPpLaL YEYOVOTO VLo TOV
LLEYLOTO aUEwV aplBuo.

A={max_3}={123}

B ={max_4}={124,134,234}

C ={max_5}={125, 245,345,145}

Ta yeyovota TOU SELYUATIKOU XWPOU Elval:
S ={123,124,125, 234, 245, 345,135,145,134}
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Napadewypa 10

Mia paBdoc omael tuyoia os Eva onpeio. Mota n mBavotTnta to 1° KoppATL
va eival peyaAltepo armo to 2°;

S :{aiiaz}
A={a,}= P(A):%

Mia paBdoc omael tuxaia og eva onueio. Mota n mBavotnta Eva amnod ta dvo
I I 4 a
va glval peyaAutepo amno 7

S=1a,8,,8;a,}
2
A:{aw 3'4}:> P(A) — Z
Aplz{;:;xs;o Otwpia MBavoTATWY & ZTATIOTIKNA
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